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Pressemeldung



AECSV gibt offizielle Preise für GM-Fahrzeuge in Europa bekannt, Spotlight auf neuen Corvette Modellen

München, Deutschland, 17. Juli 2024 - AECSV (AEC Specialty Vehicles), der offizielle europäische Hauptimporteur von General Motors Specialty Vehicles und Vertriebspartner der Marke Corvette in den wichtigsten europäischen Märkten, hat die neuesten Preislisten für seine GM-Fahrzeuge bekannt gegeben. 
AECSV hat detaillierte Preise für die mit Spannung erwarteten Modelle Corvette Stingray und Z06 veröffentlicht, die sorgfältig auf die Vorlieben der europäischen Kunden abgestimmt sind. Ankündigungen zu spezifischen Leasingangeboten werden in Kürze folgen. 
Als einziger autorisierter Corvette-Vertriebspartner in den wichtigsten europäischen Märkten, darunter auch Deutschland, freut sich AECSV die Corvette Stingray und Z06 Modelle 2024 vorzustellen – den begeisternden Höhepunkt amerikanischer Performancetechnologie, maßgeschneidert für Europa. Beide Modelle sind mit einer Vielzahl von Features ausgestattet, die ein unvergleichliches und einzigartiges Fahrerlebnis garantieren. 
 
Corvette 
Das Corvette-Angebot umfasst sowohl die Coupé- als auch die Cabrio-Version der Corvette Stingray, die von GMs 6,2-Liter-LT2-V8-Motor mit 482 PS angetrieben wird. Die Preise beginnen bei 109.990 Euro* für die Coupé-Version. 
Für alle, die noch mehr Leistung wollen, gibt es die Corvette Z06 mit 5,5-Liter-LT6-V8-Motor und 646 PS ab 189.990 Euro*. Die Z06 ist auch mit Z07-Performance-Paket erhältlich, das sie in ein echtes Tracktool verwandelt, mit Upgrades wie Carbon-Keramik-Bremsen, dem Z07-Performance-Fahrwerk mit Magnetic Ride Control, Michelin Cup 2R-Performance-Reifen und umfangreichen Carbon-Aerodynamik-Elementen.

Chevrolet
Das Chevrolet-Angebot umfasst Full-Size-Pickups und SUVs, die allesamt von einem 6,2-Liter-V8-Motor mit 420 PS angetrieben werden. Die Preise für Pickup-Trucks beginnen bei 73.990 Euro* mit dem Silverado LT Trail Boss. 
Weitere Modelle im Silverado-Lineup sind der Silverado High Country mit umfangreicherer Komfortausstattung und der Premium-Offroader Silverado ZR2, der nicht nur mit luxuriösen Materialien wie Ledersitzen, Echtholzverkleidungen und eine fortschrittliche Geräuschdämmung, sondern auch mit Offroad Performance Features wie manuell sperrbaren Differentialen and der Vorder- und Hinterachse oder einem exklusiven ZR2 Offroad Fahrwerk glänzt. Technologie und Komfort stehen bei beiden Premium Trims im Vordergrund, mit belüfteten Sitzen und einem hochmodernen Infotainmentsystem. Darüber hinaus ist der Silverado High Country exklusiv über AECSV mit dem Premium Black Appearance Package erhältlich. Alle Silverados von AECSV sind bis Ende Juli über ausgewählte AECSV-Händlerpartner zu speziellen Preiskonditionen erhältlich.
Die Preise für SUVs beginnen bei 80.990 Euro* mit dem Modell Tahoe RST, der neben der Premium-Variante Tahoe High Country und der Option mit längerem Radstand Suburban High Country angeboten wird.
 
[bookmark: _Int_6kGw3cBo]GMC
Die GMC-Produktpalette umfasst Full-Size-Pickup-Trucks und ein SUV, ebenfalls ausschließlich erhältlich mit 420 PS-6,2-Liter-V8-Motor. Die Preise für die Pickup-Trucks beginnen bei 94.990 Euro* für das sportliche Offroad-Modell Sierra AT4. Daneben komplettiert der Oberklasse-Pickup Sierra Denali das Sierra-Lineup. Das Fullsize-SUV Yukon Denali, das für seinen markanten Kühlergrill und Premium-Ausstattung bekannt ist, startet ab 99.990 Euro*.
 
[bookmark: _Int_ynibCApF]Cadillac
Aus dem Hause Cadillac ist das Modell Escalade ab 139.990 Euro* als Escalade Premium Sport Platinum erhältlich. Dieses 3-reihige SUV verfügt über 24 Premium-Audio-Lautsprecher und glänzt mit edlen Materialien, einem sportlichen und zugleich eleganten Design sowie seinem leistungsstarken V8-Motor mit 420 PS. Als Escalade ESV Sport Platinum ist der Escalade über AECSV auch als Version mit verlängertem Radstand und noch größerem Platzangebot erhältlich. 
Die Preise von AECSV für Chevrolet, GMC und Cadillac beinhalten eine 36-monatige/ 200.000 km Premium+ Garantie, Homologation und AECSV Pannenhilfe in ausgewählten Ländern. 
In der Pressemappe finden Sie alle detaillierten Preise der von AECSV angebotenen GM-Fahrzeuge.  

*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers, inkl. MwSt.


ÜBER AEC SPECIALTY VEHICLES
AEC Specialty Vehicles (AECSV) wurde 2023 in St. Catharines, Kanada, als Tochtergesellschaft der AEC Group gegründet, einer Gruppe mehrerer privater Unternehmen, die sich auf die Entwicklung maßgeschneiderter Automobillösungen spezialisiert haben. Mit dem Schwerpunkt auf Automobilimport, -vertrieb, -zulassung und Kundendienst unterstützt AECSV seine Partner – von lokalen Händlern bis hin zu etablierten OEMs – bei der Erschließung neuer Märkte, der weiteren Expansion ihres Geschäfts und dem Ausbau ihrer Marken. AECSV ist offizieller europäischer Importeur und Vertreiber der General Motors (GM) Modelle Silverado, Sierra, Escalade, Tahoe, Suburban und Yukon.
Mehr Information unter www.aecsv.com.
ÜBER AEC GROUP
Die AEC Group, die sich aus mehreren privaten Unternehmen zusammensetzt, konzentriert sich auf die Entwicklung von maßgeschneiderten Lösungen für die Automobilindustrie. Zu ihren internationalen Geschäftsbereichen gehören Fahrzeugvertrieb,
Flottendienstleistungen, Teile und Zubehör, Homologation sowie Einzelhandels-, Logistik- und Beratungsdienstleistungen für Erstausrüster und Industrieunternehmen, die neue Märkte erschließen und ihre Marken ausbauen wollen. Zu den Tochtergesellschaften der AEC Group gehören ein offizieller Vertriebspartner von Stellantis’ Dodge- und RAM-Fahrzeugen und ein offizieller Vertriebspartner von General Motors’ Silverado, Sierra, Escalade, Tahoe, Suburban und Yukon-Modellen. AEC ist ein Gewinner des Programms Canada’s Best Managed Companies für die Jahre 2022 und 2023.
Mehr Information unter www.aecsolutions.com.
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